
Серия MX 2.0

Модернизация источник света

Новый источник здорового света, подобный солнцуДизайн с узкими краями

Модернизация антибликовой структуры



Модель QY-TH06001S QY-TH06002S QY-TH06005S QY-TH06006S QY-WB06001S QY-WB06002S QY-WB06005S QY-WB06006S

Мощность 8W 8W 12W 8W 8W 8W 12W 8W

CCT 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K 3000K / 4000K

Угол наклона луча 50° 泛光 24° （15°/36°） 36° （15°/24°） 50° / 24° （15°/36°） 36° （15°/24°）

Регулируемый угол наклона / / угол наклона 25° угол наклона 17° / / угол наклона 25° угол наклона 17°

Размер Φ82.5x68 Φ82.5x68 Φ82.5x92 Φ82.5x60 Φ82.5x68 Φ68.5x68 Φ68.5x92 Φ68.5x75

Размер отверстия Φ75mm Φ75mm Φ75mm Φ75mm Φ75mm Φ75mm Φ75mm Φ75mm

Цвет Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный Белый/Никель/Черный

Технические характеристики продукта



6.5 mm

0.8 mm

Дизайн с узкими краями



QY-TH06002SH

H：8 / 10cm

Учитывая текущую ситуацию на рынке предметов интерьера, высота потолков 
обычно составляет 8/10 см.
 Для соблюдения условий монтажа высота светильников, как правило, 
регулируется в пределах этого диапазона

Вся серия изделий соответствует требованиям рынка к высоте установки

QY-TH06005S QY-TH06005S（调角）

Соответствует условиям монтажа при высоте потолка 80 мм
 

 QY-TH06001S

Удовлетворяет требованиям к условиям монтажа при 
чрезвычайно низкой высоте потолков

         QY-TH06006S           QY-TH06006S（регулируемый угол）

Соответствуйте условиям установки при высоте потолка 100 мм



Серия "Мягкий свет" 3.0

GNKSVET



Модель QY-TH06055S QY-TH09055S QY-WB06055S QY-WB09055S QY-TH15055S QY-TH20055S QY-TH30055S

Внешний вид краска краска краска краска краска краска краска

Размер Φ62x76mm Φ82x88mm Φ49x76mm Φ68.5x86mm Φ104x79.8mm Φ134x94mm Φ164x112mm

Размер отверстия Φ55mm Φ75mm Φ55mm Φ75mm Φ90mm Φ120mm Φ150mm

Мощность 8W 12W 8W 12W 15W 20W 30W

Угол наклона 24°(15°/36°/50°) 24°(15°/36°/50°) 24°(15°/36°/50°) 24°(15°/36°/50°) 24°(15°/36°) 24°(15°/36°) 24°(15°/36°)

CCT 3000K/4000K 3000K/4000K 3000K/4000K 3000K/4000K 3000K/4000K 3000K/4000K 3000K/4000K

Технические параметры

Новинка Новинка



Установка с вырезами Встроенная установка



Новинка Новинка Новинка

QY-CX08403

QY-XD08403 (Тип потолка)

QY-CX08404

QY-XD08404(Тип потолка)

QY-CX08405

QY-XD08405 (Тип потолка)



Введение в программу

Измеренные данные

Ресторан в минималистском стиле

• В соответствии со стандартом 3C 
(GB 50034-2013) освещенность 
обеденного стола должна составлять 
150 люксов
• Возьмем в качестве примера 
обеденный стол высотой 0,75 м, 
шириной 0,8 м и длиной 1,6 м

Реальная 
сцена

Принципиальная 
схема светоотдачи

Использованные продукты

• H：0.8m   A： 650Lux   B： 150Lux    C：0.6m

• H：  1 m   A： 450Lux   B： 150Lux    C：0.65m

• H：1.2m   A： 350Lux   B： 150Lux    C：0.7m

H: Высота A: Освещенность по центру B: Освещенность по краям C: Радиус пятна

Приведенные выше данные приведены только для справки

модель QY-CX08M10 QY-CX08403 

мощность / 12W

количество 1 шт 2 шт



Ресторан в минималистском стиле

Реальная сцена Принципиальная 
схема светоотдачи

Использованные продукты

Приведенные выше данные приведены только для справки

модель QY-CX08M15 QY-CX08105 QY-CX08105-S1 QY-CX08105-X

мощность / 10W/m / /

количество 1шт（1,5 метра） 2шт（4метра） 4шт 1шт

Введение в программу

• В соответствии со стандартом 3C (GB 

50034-2013) освещенность обеденного 

стола должна составлять 150 люксов；

• Возьмем в качестве примера 

обеденный стол высотой 0,75 м, 

шириной 0,8 м и длиной 1,6 м. Длина 

световой полосы составляет 2 метра, а 

ее средняя освещенность должна 

составлять около 150 люксов.

H: Высота A, B, C: средняя освещенность

• H：0.8m   A、B、C： 324Lux

• H：  1 m    A、B、C： 248Lux

• H：1.2m    A、B、C： 210Lux

Измеренные данные



Версия 3.0 - Стиль

Стандартная модель Universal-Type 86 Прямоугольный длинный срез



РАЗЛИЧНЫЕ СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ ПАНЕЛИ СВЕТОВОЙ ЭФФЕКТ

Версия 3.0 - Панджа

Введение в 
фигурные рампы

Введение в 
прямоугольные рампы

РАЗЛИЧНЫЕ СВЕТООТРАЖАЮЩИЕ ПАНЕЛИ СВЕТОВОЙ ЭФФЕКТ

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник



• 

/ 

Версия 3.0 - Цветные панели

Белый

Никель

Серый



Модель

QY-L3167 

QYJLЗ1,66 

8Зх8Зх30 

З9х117х30 

0.5W 

зw 

0.5,W 

ЗW 

2700К 

4000К 

2700К 

4000К 

>90

>90

Отверстие в корпусе 
лампы 110x36 мм

Отверстие для сетчатой 
доски 110х40мм

Версия 3.0 - Описание параметров

Размер(мм) Мощность Цветовая 
температура

Индекс 
цветопере

дачи
Способ установки

Встроенный

Способ установки

Модель

Модель Размер(мм) Мощность Цветовая 
температура

Индекс 
цветопере

дачи

Паша
Прямоугольник



Серия наружных светильников

GNKSVET



Модель QYS5-HCP9069 QYS5-HCP9070 QYS5-HCP9071 QYS5-HBD7070

Источник Пури Пури Пури Пури

CCT 2700K 2700K 2700K 2700K

Мощность 8W 8W 8W 8W

Угол наклона / / / /

Регулируемый угол ±30° / ±20° /

Размер Ø180x650mm Ø180x650mm Ø180x650mm Ø180x63mm

Технические 
характеристики 
продукта

ВХОДНОЕ НАПРЯЖЕНИЕ: 24 В постоянного тока Настраиваемое входное напряжение: 220 В переменного тока IP: IP65 Ra: ≈90





Паша
Прямоугольник





Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник

Паша
Прямоугольник



多种调节方式
Various adjustment methods

• Can choose between single head and multi head

• Different parameter combinations can be made according to different 
scene requirements to create different effects

• The lamp  can slide freely and adjust the appropriate height according to 
the scene requirements

• According to different scene requirements, the beam angle and color temperature can be matched to 
create different environmental atmospheres

• The lamp body can be adjusted by sliding it up 

and down by rotating the knob component of 

the lamp body

• The reflector can swing up and down

• Rotate the reflector to adjust the direction of light 

output by 355 °

• There are various beam angles and color 

temperatures to choose from for spotlights



Model QYS5-HSD5011 QYS5-HSD5012 QYS5-HSD5012A

Source 普瑞 普瑞 普瑞

CCT 3000K
RGBW 3000K 3000K

RGBW

Power 3W 8W 8W

Beam andel 24°（15° / 36° / 50°） 15-50° 24°（15° / 36° / 50°）

Size Ø45x102mm Ø65x148mm Ø65x148mm

产品规格
Product Specification

Input Vatage：DC24V     IP：IP68     Ra：＞90     Material：316 stainless steel ,    Line 3m



外观展示
Appearance

316L Stainless steel material

316L stainless steel has excellent corrosion resistance, atmospheric corrosion resistance, and 

high temperature strength due to the addition of molybdenum. It has better resistance to grain 

boundary corrosion than 201, 304, and 316, can be used under harsh conditions, has good 

processing performance, and is non-magnetic. Widely applicable in harsh environments such as 

coastal facilities, seawater, or long-term immersion 



场景展示
Scene Display




